

több szegénysorsu, kitűnő tehetségű ifjut neveltetett fel és képezetett ki, s legio azok száma, kiket időnként segélyezni szokott. — Hazai közszélekre tett adakozásai ezrekre mennek.

Hat évi gyulai lelkeskedése óta a megyei társadalmi élet és szellemi mozgalmak központja, vezére lett, s köztudomású és elismert dolog, hogy a mit kezdeményez, a minnek élére áll, az halad, fejlődik, virágzik és csél ér minden.

Megalakította a békés megyei közművelődési egyletet, melynek oly buzgó elnöke, hogy a hazai összes muzeumok főigazgatója a lapokban szerencsét kívánt Békés megyének, hogy a megyei szellemi előhaladásnak oly hathatós tényezőjét képező derék egyletnek oly ügybuzgó, lelkes vezére van, — a mint arról személyes látogatások meggyőződtek.

Megalakította a békés megyei muzeumot, s annak százakat érő gyönyörű gyűjteményeket adott, s az ő folytonos buzgó működésének köszönhető, hogy az ország legelső, legtekintélyesebb archeológus szaktudósai úgy nyilatkoztak, hogy az egész országban rangra neveződtek a gyulai muzeum.

Megalakította a békés megyei okserző mérészegyletet, s annak elnöke kormánysegélyt eszközölt ki részére s ezzel vandormehesz tanítási intézményt s egy oly állandó egyleti mintát emelt, melytől a jövőre az egész országban, melynél szebb aig van az országban.

Egy időben ifjúsági ének és zene, s zenepartoló egyletet alakított Gyulán, s annak szakakat érő hanggyűjteményt és hangszereket ajándékozott, a gyulai polgári iskola, s a város éjeli világításának szervezésében is a főerő az övé.

Mint író is kitűnően szerepel. Előki beszédei a felek gondolkodását, a meleg hazaszeretet, a tárgyismeret és szonokli erőteljes remek példányai, s irodalmunk nyemű legjelesebb termékei közt foglalnak helyet. Mint egyházi író a királyi, — neki felajánlott műveit, gyémántos gyűrűvel és koszorólevéllel tüntette ki.

Hogy híveinek s általában a népek telen a hasznos és mulattató, s főleg jó és oltos olvasmány legyen, „Nepbarát” című lapot alapított s elismerés méltó ügyességgel szerkesztte, ara három hónapra 30 krajczár; megjelentek hitekenk egy nagy íven; — ebből kitűnik, hogy rászelve mily nyereséges vállalat.

Elnöke a polgári körnek, a megyei igazoló, és a statistikai választmányának, a cath. iskoláskörnek, a cath. körnek, s az általa alapított közművelődési és mesész egyletnek, elnöke a megyei takarékpénztárnak, — s nemcsak, hogy pusztán az „előki” címet viseli, hanem csak ugyan elítelt lelke, feuttartója minden intézményeknek, s tisztelgetés dísz-ciszüdiá, mint Jókai.

Híveinek nem csak lelkes, de baráti, tanácsadója, sőt orvosa is, kiket még gyógy-szerekkel is ellát, s az a közszívet és szeretet, mely nevéhez fűződik, mai világban szinte ritkaság.

... Ez aztán pap, — sacerdos — ki híveinek s híveiben él, — nem küöníti el magát onterekü elszigetelt egében, vendégszerető házának kapuja tárva, a szívesen látás a barátság, a szükülködés és a nyomor előtt.

A »DEBRECEN» TARCZÁJA.

SZERELEM.

(Novella verben)

— Irta: Gaspar Imre. —

Le n n a falucska kis harangja Estére hangul csodáesen; Némul a munkás méla daja, A faradt test-lelek pihen. It-ott még fuvclak sirama Száll a pasztor-tülek feöl, A bakter kurtje bug s utána Zaj, ének, gond... álomra döl.

F e n n a hegyen a büszke fűrdő Pedig most kezd táncz, dal, zenét! Egy-egy hangfoszlány száll a zűrből, Sejtetve vig kedv özőnét! A falug is lefahárik A kastély, festi holdsugár... A nagy csillár leejti fényit, El-elődí sok lenge pár.

S a faluból hosszan tekergő Ut vis a fűrdő-parkba fel; Lenn sik, fenn sűrű fenyves-erdő, Az ellentét mindég emel. Tíz óra van s a rögös úton Fel tisztes cseza meuydörög, Lovait bé nem fogná Phaeton, De o t t t á n n i n c s i s k a t y u, r é g !

Az alkotmány fölért a hegyre; Leszáll belőle most ura, Marad szeker s ló kocsis-kegyre, Ki búsan néz a falura. Az úri színtén tánczba készü!, S na addig alszik, baja mi? De ló s kocsisnak álom nélkül Baj cseplő-gépet hajtani!

Mert oda lenn, hol száma-viskók Közül egy zsidóyes kivál, Csend-rend függ az öreg kocsisól,

— igazi jó pasztor nyájának, melyet ke-resztény szeretettel őriz és gondoz. Nem imá-dozza le Krisztust a keresztfáról, de példá-ját követi!!

Nem vsyok én papfó! — Igaz, a je-zsovitát utám, gyilólóm, a papban úgy, mint czivilben, bibornoki kalap alatt vagy karddal az oldalán, ott fenn a feisházban vagy lebu-jban egyaránt. Azt a meghunyaszkodó, hason-csuszó, tányernyaló alattomos gögöt, — azt a kalvinista szerénykedő megjuhászokdást vagy azt a pápista alamsúzi jezsuitaságot, — az ál-arczot a hiten, a tettestet a dogmában, az ál-szentekedest az olár é.ótt, vagy kúna az ut-czán megvetem. Én a proletárius Jézus hitét vallom s a Loyola tanát tagadom, — az én egyházam Jerussalem mellett Golgothán van, és nem Rómában a Capitiumban. Tartuife utá-jatos előttem, de Escobar undorított. (M. P.)

A sikeres dinnyetermelés.

(Levél.)

Kedves barátom! Ha dinnyetermelésben hasznod és örö-möd akarod találni, úgy különösen a követ-kezőket igyekezzel figyelmedbe venni:

1) Mindenekelőtt válassz jó szabad, nyit fekvésű, sík, vagy dűli lejtős helyet, különö-sen görögdiunye alá régi luczernást, gyeptö-rest, szőlő vagy erdő-rást, vagy ha ilyen te-rületed nem kerülne, úgy laza homokos ter-mesztű jó köver földet, vagyha ilyen sem asadna, nordasd meg e czélra kiválasztott soványos földedet jó vastagon érett trágyával, ez az eredményt biztosítni fogja.

2) Jó termésre akarván szert tenni, szántásd vagy ásásd fel telepedet először ha lehet még őszszel, másodsor vetés előtt ta-va-zszal, boronáltasd vagy gereblyéltasd el, hogy gy a föld felül elegyengetve, nedvessége inkább megmaradjon.

3) Egyik legfőbb kellék sikeres dinnye-termelésre a fajtisza nemes mag. A dinnye igen könnyen keresztesedik szokott, vagyis a nyert gyümölcs nem lesz mindenkör olyan, mint a minő volt azou fajta, melyből a mag előző évben szedetted, de igen gyakran sila-nyatb, mert korántsem legjobb mindig, saját maga a termelő szedte mag, de jobb, ha az évenként onnan szereztetik be, hol e czélól különös gondnal, fátak szerint elküüitett táblákban termek a dinnyet, abból szedve meg a legnagyobb pontosággal a magot.

4) Ha alkalmas nemes fajta magra tettel szert, ne vedd azt addig ki, míg a föld jól fel nem melegedett, mert ha esetleg kikel is a mag, a korán kelt növény rendszeren eikény-szeredik s ha megmarad is, később csak sila-nyul fejlődik, rosszul terem, april 25-től má-jus 15-ig van tényleg a vetés igazi ideje, mi-előtt azonban ezt tenned, a fészkeket már előbb jeöld ki, azok egymástól sárgadiunyénél 2—3, görögdiunyenél 3—3 1/2 mtre lehetnek, hozasd azokat rendbe, úgy, hogy két-három sapányi jó földet lökve oda, az így tamadt csekely emelkedésen csinául jó nagy lapos tál-szerű meyledést, vagy ott, hol a dinnye hüv-össebb talaj és időjárás miatt sikerülni kevésbé szokott, még az ősi porhanyítás után assas ki a fészkek helyen vagy fél méter mely, ugyan olyan széles gödröt, hogy azokat s az azokból kikerült földet telen az idő átjavít-sa, tavaszi ásás előtt húszd be, az így fel-látott, talaj felett készítvén a fészki szükse-

ges lapcs tálszerű meyledést, vagy i mét ha hüvössebb vidéken akarsz jó dinnyéhez jutni, úgy az annak idején ásott gödröket legalább 70—80 cmre mélyisd ki, behúzásk előtt felig-nél valamivel featebb tömésd meg jó erősen friss szálmás lótrágyával, hogy az a fészket majd melegágszerüleg langyossá tehesse. A trágya fölő hanyván azután a gödörből kike-rült földet, készítvén a tálszerű meyledést, mely itt s kötöttebb talajon a föld felszínénél 20—25 cmnél is bátran magasabb lehet.

Vetheted különben a magot nagytermelés-nél fészkek nélkül sorszerüleg barazdába is, vigyázz azonban, nehogy a vakondok sorban levő dinnye plántáidban sok kárt tegyen.

Vetés alkalmával a fészkek közepén húz-al vagy egy iznyi mely barazdát, abba szórd a magot négy vagy öt szemet lspjára, majd behuza földdel, tapogasd meg a tenyereddel, hogy így a föld nedvessége a mag körül in-kább megmaradjon.

Ha a vetéssel elkéstél, végy közönséges virágcserepet, tégy az alján levő nyílásra kis kő vagy cserép darabot, szórd belé vagy két iznyire megnedvesített fűrészpört, hints arra egy réteg magot, arra ismet egy iznyi fűrészpört, majd ujra magot stb. tedd a cserepet konyha vagy káihya mellé, avagy jó meleg szobába, hol 5—6 nap mulva csirázása jöven a mag, vigyázatosan kivetheted, jó idő jártá-val 3—4 nap mulva igen szépen kikel.

Mert a dinnyét a majusi utófagy köny-nyen tönkreteszti, jól teszed, ha az első vetés után 10—12 napra biztosítékul még egy má-sodk, esetleg harmadik vetést is esz-köztel.

5) Minél többet babrálsz kikelit dinnye-iddel, annál több és korábbi gyümölcscsel fog-nak azok teged jutalmazni, épen ezért, mihelyt a kis növények 12—15 nap mulva a kikel és után a magvelelen kivüli meg két levelet hoz-tak, nemcsak a fészkeket, de az egész telepet megkapátatnod, a növénykéket pedig ha su-rúh keltek volna, megrikítanod kell, úgy, hogy egy fészkebe legfeljebb csak 3—4 nö-vényke maradjon, 8—10 nap mulva, ha a har-madik levél is fejlődésnek indult, sárgadiunye-nél vágd ezt ki gondosan úgy, hogy a magle-vel felett csak két kifejlett levél maradjon, annak honaj hatása fejlődéjk mielőbb, melyek ha nőni kezdenek minden fészkekben két-két legzebb növényt hagya, a többit vágd ki meg-porhanyítás közben egy kis fűcskával vagy fakéssel a fészek felületét, nem mulasztván el ez utóbbit a görögdiunyenél is vegezni.

Ha a dinnye indajja futni kezd, porha-nyítsd meg ujra a talajt, helyezd a növé indákat egymással ellenkező irányba s két egy-mással X szerüleg leszurtt fűcskával erősítsd a földöz és ha ekkor sárgadiunyenél az idat 7—8 ik levele felett eicspid, a gyümölcso: hozó másod indák hamarabb fejlődven, 5—6 nappal előbb jutsz éret dinyéhez.

Midőn az első termő virágok virítani kez-denek, hozd meg egyszer tisztába teleped, kapaltasd meg ugyelva azonban, nehogy az in-dák nagyon ősz-forgattassanak, vagy hogy az indákkal egyformán haladó felintész gyöke-rek megsértessenek, meg egyszer kiváközván az indákat, dinnyeszedésig azok között többé nem szükséges járni.

6) Minel nem sebb a dinnye, jóságára annál inkább befolyással van annak leszedése, ideje előtt vagy után szedve azt le, finomsága tetemesen csökken. A sárgadiunyt szedd le,

ha az sárgulni virágos végén puhulni, ha il-latosodni, ha csomája körül repedezni kezd, a görögdiunyt, ha az kopogtatásra mint a jól kiszült kenyér alja pufog. A leszedett dinnyét hagyd 5—6 napig avagy tovább is hüvös he-lyen utánérleltetni, így zamataiban tetemesen javul.

7) Ha dinnyetáblát mellett ugrájkát vagy tököt nem túrsz, ha a fentebbieket figyelembe tartod, úgy dinnyetermelésben aig 100—120 nap mulva a vetés után nemcsak örömdöt, de bizonyosan hasznodat is fogod találni.

Debreczen, 1886. apr. 3.

Bíró Pál, tanár.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

»DEBRECEN«

politikai, társadalmi és közgazdasági hírlapra. Aprilis 1-én új évnegyed kezdődven, felhív-juk azon t. olvasóinkat, kiknek megrendelése lejárt, az előfizetés megújítására.

A »Debreczen« megjelen naponkint pén-tek és vasárnap kivétellel.

Előfizetési árak úgy helyben mint vidékre:

Egész évre 10 frt.

Félévre 5 frt.

Negyedévre 2 frt 50 kr.

Hirdetések a legutányosabb árak mellett a kiadóhivatalban vételek fel.

Szíves bizalommal felkérjük tehát a n. é. közönséget, hogy az előfizetési pénzeket hoz-zánk mielőbb beküldeni sziveskedjenek, ne-hogy a lap küldésében fennakadás történjék.

Előfizetéseik és hirdetések a lap részére Debreczen (főpíacz, Sz. Nagy Károly-ház) Ku-tasi Imre nyomdájába küldendők. Helyben elő-fizethetni Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly urak könyvkereskedésében.

A »DEBRECZEN« kiadóhivatala.

Helyi hírek.

* A debreczeni ref. egyházmegye közgyű-lése az itteni ref. egyház tanácsstermében mult csütörtökön tartatot meg. Dévidházy Já-nos esperes s Bernáth István gondnok társ el-nöklete alatt, részt vettek a fontos ügyek fe-llett folytatott élénk vitában, az egyházmegye-nek csaknem összes lelkészei és számos v-lági képviselői. A gyűlés főbb tárgyai a kö-vetkezők:

1. Az egyházi közalap kezelésére nézve a konvent által kiadott szabályrendelet. Hoss-zas és élénk eszmecserére adott okot annak több szakasza, mig vegre egyhangulag elhatá-roztatott, miszerint keressék fel az egyház-kerületi közgyűlés annak eszközzésére, hogy a konvent azon „gyakorlatatlan és vegreajtha-tatlan” rendszabályai megváltoztathassanak, s hogy a közalap javára fletendő évi járuléka-nak összege kiszabtatván, azon összeg fizetésé-nek mi módon leendő teljesítése bizatnek az egyes egyházakra, kik aztán önkormányzati joguknál fogva egyszerűben, oltosbbon és még is biztosabb és nagyobb eredménnyel má-ködnének.

2. Ugyancsak a konventnek egy bizott-sága által készített s tárgyalás végeit leküld-ött lelkészi gyűlés, hogy saját hangyaszor-galommal gyűjtögetett gyámintézeti tökéjét gazdátlan vagyonnak tekintetni nem egedi, annak egy közpénztárba leendő beolvasztása

Lionunk a delnök reménye! Ott ülnek a vén hárs alatt, Harisnyát kötve s rossz zenére Átítva szörnyű nagyokat. Jön emberök! Mi lesz a program? Kecsen kalapot emel, „Ma tánczolunk!” s a jó hír nyomban Terjed tovább... öltözni el!

S a tejes asszony haza hozta Ödönnek is a bál híret. Ölönt s mamát felvillanyozta A mily csodákat az regélt! Óriás bokkrétát köt a kertész, A padozat mind sárga már, Az egész pompa teljesen kész... A csilláron száz gyertya vár!

És a mama el nem fedte Hogy járta fenn valaha, rég! Jó öregét hajhl ott szeretete, A régi údv szivébe még! Azóta más viláig van ottan, Palota kis falahz helyén, Csodás virág a tág padokban, Tornycskák a domb tetején...

Beszélnék ott franczot meg angol! Sok pénzre, címre bülske nők... Mama nem állhat velök ám sort, A fűrdő ritkán látja őt, Csak néha lépik a hírével, Hogy gróf, meg báró érkezett, Orosz herczegnő, a nevével Kitérhetnéd a nyelvevel!

Beszélnék máskor, hogy az és ez Ma is selyem ruhát kapott... Az se megy estenden fejéhez, Az övé — lám — kiment, kopott. Fiának ad, fíára költeth, Ó bálózott már eleget, Ödön ne bujjon mindég könyvet, Ha kedve tartja, felmehet! (Folyt. köv.)

Még egy nagy keudót kap s szemével Jó anyja büszkén követi.

A tejes asszony hozta híret, Hogy bál készül ma odafenn! Vendégek jönnek mindentűnet, Ruhára, kedvre fényesen. Kérték a fűrdő-hely lionját A hölgyek: Hogy legyen ma bál! Pénztelen urak félrevonják; Legyen ma táncz, ó rajta áll!

S a jó „lion” huszonöt éve Jár ide fényes fogatán. A hájáról régen letéve, Jelszója még „tout pour les dames!” Ma elröpit regényes völgybe, Holnap romvárakat mutat, Holnapután, holtig gyötörve, Mászat csodás hegyi-utat.

Czigány halgat parancs szavára, Nem henczeg a doktor vele, Pezsgővel, másnak sok az ára, Az ifjúságot köti le. Így aztán „ó a bál s a vigság”, Leányok, nők titoknoka, S hogy rá egymást ily könnyen bízzák Annak biz ó rég nem oka.

S hogy az idényt mégis kitöltseik, Isznak kurából langy vizet, Megszólva férfi, nő erkölcsét, S mindenki borsosan fizet! Levelet ír, tesz hosszú sétat, Né e szörnyű kincset tombolán S ha így vagy három hetet elt át, Által esett a nagy kurán.

Van néha conczert bármí czélra! Akad biz ott csoda gyerek, Ki Liszt, Beethoven veszi czélba! S a mi fulunket lövi meg. Szaval a környék vad genieje, Felolvas hosszasan nagyon, Aztán megint táncz s mindent végre Bósz kritika veri agyon.

ellen tiltakoz- hez hozzájár- fentartja és alapszabály- zólve nem le- azon jogot, alapszabály l

3. Legfo- lapunkban is- eldöntése, h- egyes egyház- házkülföldi k- Három indítv- Első a Kiss- készü kör- hogy a presb- tartatván, a- zak presbyte- dik indítvány- lelkésze, mely- a konvent n- tiltakozott és- veni tagoknak- tal leendő vá- dítvány az E- rint a gyűlé- rendre ter...

E kérdé- ritve levén, a- lalása után n- szavazás rend- az le t, hogy B- 29, a Fodor S- mellötötett. E- rozatott, hog- kör” határoz- házkülföldi k- A gyűlésnek- érdekük vol- foglalkoztak.

* Prielle- városunk leg- zónsége nézte- net jatszóitak- „Párisi r- kell, hogy a- melylyel a nag- ragad, a mi f- tette el határ- akaró taps és- nót, ki viselt- tuduk, hogy a- jelenetnek ad- szos történet- nasban, majd- lyel elszegény- ritni igyeksz- fia az elűt- a nagy drám- a Marcelle ál- de ezenkívül- zanaata mélye- legtöbb jelenet- emelte a meg- jelenésének e- azt is, hogy e- a szenvedélye- kifejtett. „A p- sebb és erő- a Chevalier bá- alig egy-két- D e m i d o r- gondos alakít- felvonás iróni- Többet vártun- jelenetében. It- meg, egy dőzl- duni kezd, a sz- Ezt a moment- — jól ragadta- sikerből levon- erős hang volt- nes tartás. A- Chevalier rem- azért adja, me- tani, megcsal- általában csat- dett beteg len- felvonás elejét- A több szerep- N a g y I b o l y k- (Guerrin Roza- r e n c z y n e- tenni Marcelle- l a g i (Tirau- visszataszító v- lenet csapszel- ügyes rendezés- nos parkkal.

* Iparhat- föld. ip. és ke- szőlított minde- alkalmas intéz- tősága alatt á- megbízottak ez- ülést tartanak- jegyzőkönyvek- hónap 15-ik na-

* Tiszteg- püspöknel tegu- küldöttség”, m- Nogál János f- Winkler Józse- Fereucz, dr. F- apát-kanonok- szentannai ter- Ipolyi Arnolda- neveztetése alk- szes róm. katyb- sági tag, a de- kódó elnöke, s- rosszabbat vár- jobbra a tiszt- sunk állapotát

virágos végén puhulni, ha il-

nyetáblád mellett ugorkát vagy

Biró Pál, tanár.

IRÁNYTÁRSI FELHÍVÁS

DEBRECENI KÖZGASZTASÁGI HIRLAPRA

10 frt.

2 frt 50 kr.

BRÉCZENI KÖZGASZTASÁGI HIRLAPRA

BRÉCZENI KIADÓHIVATALA.

helyi hírek.

Debreceni ref. egyházmegye közgyű-

házi köv-alap kezelésére nézve

delnök reménye!

asszony hava hozta

el nem felede

ott franczot meg angolt

kor, hogy az és ez

kor, hogy az és ez

kor, hogy az és ez

kor, hogy az és ez

ellen tiltakozik, s ha az országos gyámintézet-

Legfőbb tárgya volt a gyűlésnek, azon

E kérdés elvárni uton tisztázva és kime-

ri le, hogy Kiss Albert indítványára azazavott

Príelle Kornélia tegnapi első fölépített

állam hivatalos nyelve.

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

Színház Tegnapielő, csütörtökön,

* A kaszáló-ügyben ma az összehívott

* Nyilvános köszönet. Özv. Hegyi

* Köszönet. A debreczeni takarékpénz-

* A hittanszaki önk. társulat a szokásos

* Polgári lövésze. Holnap, vasárnap d. u.

* Nem lehet az ügyvédnek kifogni. Egy

* Hangverseny. Rácz Károly, ked-

* A tornaeget köréből. Jeney Miklós vi-

* Első magyar általános biztosító társ-

* Színház Tegnapielő, csütörtökön,

* Színház Tegnapielő, csütörtökön,

* Színház Tegnapielő, csütörtökön,

* Színház Tegnapielő, csütörtökön,

* Színház Tegnapielő, csütörtökön,

* Színház Tegnapielő, csütörtökön,

* Színház Tegnapielő, csütörtökön,

* Hymen. Havas Lázár, helybeli lakos

Színház. Holnap, vasárnap, Sz. Príelle

Az „István“ gőzmalom

Az igazgatóság.

Fogorvos

Dr. Deák J.

Fog és szájbetegségek alapos gyógy-

Dr. Deák fogpóra és szájvize

Kiadó ház,

egész udvarral, Pünkösdtől

NEIDLINGER G. cég

Debreczenben egyedül

NEIDLINGER G. cég

Debreczenben egyedül

NEIDLINGER G. cég

Debreczenben egyedül

Színház. Holnap, vasárnap, Sz. Príelle

Az „István“ gőzmalom

Az igazgatóság.

Fogorvos

Dr. Deák J.

Fog és szájbetegségek alapos gyógy-

Dr. Deák fogpóra és szájvize

Kiadó ház,

egész udvarral, Pünkösdtől

NEIDLINGER G. cég

Debreczenben egyedül

NEIDLINGER G. cég

Debreczenben egyedül

NEIDLINGER G. cég

Debreczenben egyedül

NEIDLINGER G. cég

Színház. Holnap, vasárnap, Sz. Príelle

Az „István“ gőzmalom

Az igazgatóság.

Fogorvos

Dr. Deák J.

Fog és szájbetegségek alapos gyógy-

Dr. Deák fogpóra és szájvize

Kiadó ház,

egész udvarral, Pünkösdtől

NEIDLINGER G. cég

Debreczenben egyedül

NEIDLINGER G. cég

Debreczenben egyedül

NEIDLINGER G. cég

Debreczenben egyedül

NEIDLINGER G. cég



Debreczenben egyedül a NEW-YORKI Singer társulat vezértügnöksége NEIDLINGER G. cég

